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Boletim Técnico: Degomax 280
Aditivo Acelerador de Pega
Degomax 280 é um aditivo acelerador de pega e endurecedor de concreto para o aumento da resistência inicial. Atende aos requisitos da NBR – 11.768.
Composição: O Degomax 280 é um aditivo alcalino, isento de cloreto e compatível com diversos tipos de cimento.
Propriedades: O Degomax 280 é um líquido de baixa viscosidade, densidade de 1,27 – 1,30 g/cm³ e solúvel em água. O Degomax 280 atua no concreto catalisando as reações de forma a provocar o endurecimento inicial rápido.
Benefícios: Degomax 280 proporciona a liberação rápida das formas e do escoramento, aumenta a resistência inicial do concreto, reduz o tempo de pega, indicado para concretagem em geral, principalmente em clima frio.
Diluição: O Degomax 280 deve ser diluído na  água do concreto.
Aplicação: O Degomax 280 é recomendado para qualquer tipo de concreto auto adensável, concreto aparente e concreto para fabricação de pré-moldados, blocos de concreto, pavers, tubos, etc.
Modo de usar: O Degomax 280 deve ser diluído na água do  concreto  e adicionada ao misturador na ultima etapa de mistura. Nunca adicionar o Degomax 280 com os materiais ainda seco. Recomenda-se adicionar o Degomax 280 um pouco antes do  momento da utilização do concreto.
Dosagem: Recomenda-se utilizar 3,0% a 5,0% do produto sobre o peso do cimento.
Embalagem: O Degomax 280 é fornecido em bombona  de 50 kg e tambor de 200 Kg. Recomenda-se armazenar o Degomax 280 em um ambiente coberto.
Validade: 12 meses da fabricação
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