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Boletim Técnico: Degomax 740

Aditivo Superplastificante
Degomax 740 é um aditivo formulado para atender a necessidade de tornar o concreto  mais fluido e plastificante.Pode ser usado nos  vários tipos de concreto e peças moldadas em geral. Atende as normas Brasileiras NBR 11768 e ASTM C494.

Composição: O Degomax 740 é um aditivo superplastificante obtido pela polimerização de matérias primas biodegradáveis, espessado com partículas alcalinizantes e estabilizadores.

Propriedades: Degomax 740 é um líquido marrom de baixa viscosidade, densidade de 1,08 – 1,12 g/cm³ e solúvel em água. O Degomax 740 atua no concreto causando dispersão do cimento por repulsão e estabilização esférica.
Benefícios: O Degomax 740 aumenta a fluidez do concreto, reduz a quantidade de água, melhora o acabamento da peça, aumenta a compactação do concreto e aumento o tempo de manuseio. Degomax 740 é BIODEGRADÀVEL.
Diluição: O Degomax 740 deve ser diluído na água do concreto.
Aplicação: O Degomax 740 é recomendado para concreto aparente, auto adensável, pré-moldados, blocos de concreto, pavers, peças de concreto para piso, meio fio, telhas, tubos, etc.

Modo de Usar: Degomax 740 deve ser misturado na  água do concreto e adicionada ao misturador. Usar preferencialmente na última adição de água no concreto.

Dosagem: Recomenda-se utilizar 0,4% a 1,0% do Degomax 740 sobre o peso do cimento.

Embalagem: O Degomax 740 é fornecido tambor de 200 Kg, IBC de 1000 kg ou a granel. Recomenda-se armazenar o Degomax 740 em um ambiente coberto.

Validade: 12 meses da fabricação
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