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Boletim Técnico 

Óleo  de Corte Integral Biodegradável 
Degomax 1500 é um óleo de corte integral inativo à base de matérias primas renováveis com baixa taxa de evaporação e adição de aditivos de extrema pressão, agente  de lubricidade, antidesgaste e antioxidante. 
Composição: Ésteres de acido graxo de origem  vegetal e aditivos. 
Propriedade: Líquido amarelo  preparado para lubrificar e proteger contra ferrugem, densidade 0,90 – 0,92 g/cm³,viscosidade  18 a  20 cSt na  temperatura de 25ºC.Não contem nenhum solvente derivados de petróleo.
Benefícios: O Degomax 1500 é um fluido biodegradável e possui uma formulação balanceada para atender aos mais variados processos de usinagem, proporciona  maior lubricidade, refrigeração  e proteção da peça. 
Aplicação:O Degomax1500 é indicado para usinar,rosquear,fresar,mandrilar alargar, repuxar e furar metais ferrosos e não ferrosos, aço, bronze e inox.
Modo de Usar: O Degomax 1500 pode ser aplicado diretamente no local de cisalhamento  da operação, sobre o macho ou ferramenta de corte ou por sistema circulante ou por aplicadores de névoa.
Rendimento: O Degomax 1500 é um óleo ecológico, não tem nenhum tipo de solvente e metais pesados, tornando assim, um óleo de altíssimo rendimento com proteção ao trabalhador e ao meio ambiente.
Embalagem: O Degomax 1500 é fornecido em  bombonas de  20  e 50  litros ou tambores de 200 litros. Recomenda-se armazenar o Degomax 1500 em um local coberto.
Validade: 12 meses a partir da fabricação
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