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Boletim Técnico 

Fluido Refrigerante Solúvel em Água
Degomax 1600 é um fluido lubrificante, Biodegradável e utilizado diluído em água  para aplicação em  operações de conformação a frio e a quente.
Composição: Produto obtido pela polimerização de matérias primas renováveis, espessadas com nano partículas, aditivos e estabilizadores.
Propriedade: Líquido preparado para ocorrer emulsão aquosa quando misturado com água, com densidade 0,94 – 0,96 g/cm³.
Benefícios: O Degomax 1600 é um fluido de fácil aplicação, basta diluir   com água na proporção desejada e aplicar na operação conforme interesse.O Degomax 1600 tem uma ótima performance no trabalho, fácil lavabilidade e produz um excelente acabamento no produto final.
Aplicação: O Degomax 1600 é recomendado para operação de trefilação,estampagem de corte e repuxo.O degomax 1600 pode ser utilizado em operações de materiais ferrosos e não ferrosos.Recomenda-se manter o ambiente de aplicação do Degomax 1600 com boa ventilação e exaustão.
Modo de Usar: O Degomax 1600 é um fluido preparado para ocorrer emulsão em água em qualquer proporção conforme necessidade.
Rendimento: O Degomax 1600 pode ser usado varias vezes, recomenda-se acrescentar sempre o Degomax 1600 para manter o poder de lubrificante e refrigeração.
Embalagem: O Degomax 1600 é fornecido em  bombonas de 20 e 50 litros ou tambores de 200 litros. Recomenda-se armazenar o Degomax 1600 em um local coberto.
Validade: 12 meses a partir da fabricação
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