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Boletim Técnico 

Óleo  Lubrificante Antigotejante 
Degomax 1680 é um óleo lubrificante, formulado a partir de óleos básicos de alta qualidade, antigotejante, antidesgaste, antioxidante e atende as exigências técnicas para lubrificação de  guias e barramento.
Composição: óleos minerais parafínicos, aditivos e estabilizadores.
Propriedade: Líquido amarelo, viscoso e  preparado para lubrificar e proteger contra ferrugem, densidade 0,90 – 0,92 g/cm³,viscosidade  68 cSt na  temperatura de 40ºC.
Benefícios: O Degomax 1680 é um óleo de fácil utilização, basta aplicar diretamente no sistema. Possui ótima propriedade antidesgaste, excelente adesividade, proteção contra oxidação e forma um filme de lubrificação em barramentos verticais e horizontais.
Aplicação: O Degomax 1680 é aplicado diretamente na peça para ocorrer a lubrificação, reduzir o atrito e aumentar a vida útil de guias, barramentos, engrenagens, correntes, mancais, maquinas, marteletes, perfuratrizes e outras.
Modo de Usar: O Degomax 1680 é aplicado puro no local desejado.
Rendimento: O Degomax 1680 repele a água evitando sua remoção e deve  ser usado diretamente no sistema para manter o poder de lubrificante.
Embalagem: O Degomax 1680 é fornecido em  bombonas de  10,20  e 50  litros ou tambores de 200 litros. Recomenda-se armazenar o Degomax 1680 em um local coberto.
Validade: 12 meses a partir da fabricação
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