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 Boletim Técnico                  
Óleo  Vegetal para Controle da Sigatoka na Banana  
Degomax 250 é um óleo tri-refinado para pulverização agrícola, atóxico, BIODEGRADÁVEL, solúvel em água, sendo utilizado na agricultura junto com fungicida, herbicida  via pulverização aérea ou terrestre.
Composição: O Degomax 250 é formulado com óleo vegetal puro e tri-refinado    para ser aplicado via  emulsão com água em substituição ao óleo mineral. 
Registro na Secretaria da Agricultura e Abastecimento e Coordenadoria de Defesa Agropecuária de São Paulo nº 1098.
Indicação: O Degomax 250 deve ser aplicado em emulsão  com água, sendo  indicado para o controle da SIGATOKA NEGRA na cultura da banana em conjunto com um fungicida, conforme relatório de aprovação de eficiência agronômica realizado pelo Eng. Agr.Dr. Wilson da Silva Moraes (APTA-Polo Vale do Ribeira- SP).
Benefícios: O Degomax 250 reduz consideravelmente a perda por deriva, não causa nenhum maléfico ao aplicador e ao meio ambiente, diminui o custo da formulação, não causa nenhuma incidência de fitotoxidez na planta e possui eficiência comprovada.
Modo de Usar: Para um total de calda de 100 litros: Adiciona-se  37,4 litros de Degomax 250 ( não precisa acrescentar emulsificante), colocar  60,20 litros de água e 2,4 litros de fungicida. Para volumes maiores ou menores fazer sempre proporcional a fórmula básica acima. A quantidade de fungicida pode variar conforme necessidade do controle e orientação agronômica.
Dosagem: A calda acima com  Degomax 250 deve  ser aplicada na dosagem de 16 litros por hectare via pulverização aérea e de 22 – 25 litros via pulverização terrestre.
Intervalo de Segurança: Quando aplicado o Degomax 250 conforme orientação acima, recomenda-se seguir obrigatoriamente as instruções do  fungicida utilizado.
Intervalo de Reentrada: Quando usado o degomax 250 para pulverização agrícola como espalhante adesivo ou adjuvante obedecer rigorosamente às instruções do fungicida utilizado.
Recomendação: Utilizar EPI’s (óculos de segurança e luvas, avental, etc) no manuseio do produto e, quando usado como adjuvante e espalhante adesivo  seguir rigorosamente as instruções técnicas do fungicida  utilizado.
Classificação toxicológica: Pouco tóxico - Classe IV.
Classificação Ecológica: Pouco perigoso ao meio ambiente - Classe IV.
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