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Boletim Técnico 

Óleo Solúvel Semissintetico para Usinagem 
Degomax 3600 é um óleo solúvel semissintético para processos de usinagem e retifica em geral, para metais ferrosos e não ferrosos, contendo agentes de lubricidade, emulsionante, bactericida e antiespumante.
Composição: Fórmula contendo agente de lubrificação, emulsificante, bactericida, antiespumante e aditivos especiais para  à aplicação.
Propriedade: Líquido amarelo levemente turvo,  preparado para lubrificar, refrigerar e proteger contra ferrugem, densidade 1,0 – 1,05 g/cm³,viscosidade  22 a  25 cSt na  temperatura de 25ºC.
Benefícios: O Degomax  3600 é um fluido que forma uma emulsão em agua transparente, proporcionando uma perfeita visualização do processo. Ótima lubricidade e resfriamento do processo de usinagem e retífica, evitando dilatações, deformações e erros de medida da peça. 
Aplicação:O Degomax 3600 é recomendado para usinagem de metais e retifica em geral, onde requer a utilização de um fluido transparente. Pode-se usa-lo em metais, aços  e ferro fundido.
Modo de Usar: O Degomax 3600 deve ser diluído na proporção de 1 litro para até 20 litros de agua.
Rendimento: O Degomax 3600 tem um ótimo rendimento, não ataca os componentes das maquinas operatrizes e não produz vapores irritantes no meio ambiente.
Embalagem: O Degomax 3600 é fornecido em  bombonas de  20  e 50  litros ou tambores de 200 litros. Recomenda-se armazenar o Degomax 3600 em um local coberto.
Validade: 12 meses a partir da fabricação
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