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 Boletim Técnico                  
Adjuvante para Agricultura  
Degomax 400 é um adjuvante atóxico, BIODEGRADÁVEL, solúvel em água, formulado com  matéria prima renovável  e óleo etoxilado neutro.
Composição: O Degomax 400 é formulado com de óleo vegetal, ésteres de ácidos graxos, óleo etoxilado neutro e  aditivo estabilizador da emulsão. 
 Registro na Secretaria da Agricultura e Abastecimento e Coordenadoria de Defesa Agropecuária de São Paulo nº 1098.
Indicação: O Degomax 400 é  indicado como adjuvante para melhorar a aderência dos defensivos agrícolas (agrotóxicos, herbicidas, fungicidas, inseticidas e acaricidas) e, também, como inseticida para controle das cochonilhas na cultura de citros.   Não  recomendamos  usar o Degomax 400 junto com fertilizante de base alcalina.
Modo de Usar: O Degomax 400 pode ser aplicado como adjuvante misturado à calda do defensivo agrícola para aumentar a aderência, o contato e a fixação  dos agrotóxicos inseticidas, herbicidas e acaricidas sobre as plantas, insetos, ácaros e  fungos e pode ser usado com inseticida na cultura de citros.
Dosagem: O Degomax 400 pode ser utilizado como adjuvante para melhorar a aderência e eficácia  dos agrotóxicos, herbicidas, fungicidas e acaricidas quando misturado na proporção de 0,5 a 1,0% sobre o volume da calda do defensivo agrícola. Quando utilizado para controle das cochonilhas recomenda-se utilizar 2-3  litros de Degomax 400 diluídos  em 100 litros de água  e aplicar este volume por  hectare, via pulverização com agitação no tangue.
Intervalo de Segurança: Quando aplicado com adjuvante recomenda-se seguir obrigatoriamente as instruções do agrotóxico, herbicida, acaricida e fungicida e, quando for usado como inseticida para controle de cochonilha não existe restrição.
Intervalo de Reentrada: Quando usado com adjuvante obedecer rigorosamente às instruções do agrotóxico, herbicida, fungicida e acaricida utilizado. Quando aplicado com inseticida para controle de cochonilha não há restrição.
Modalidade de Emprego: Aplicação foliar como inseticida na cultura de citros e como adjuvante adicionado à calda do defensivo agrícola( agrotóxico, herbicida, fungicida e acaricida).
Classificação toxicológica: Pouco tóxico - Classe IV.
Classificação Ecológica: Pouco perigoso ao meio ambiente - Classe IV.


Precauções:
- O Degomax 400  tem um caráter apolar devido o óleo vegetal, sendo muito bem recomendado para uso junto com qualquer tipo de defensivo agrícola.
- Quando o Degomax 400  for utilizado misturado com o agrotóxico, o procedimento e manuseio devem seguir rigorosamente o estipulado para o agrotóxico utilizado.
- Quando o Degomax 400  for utilizado com inseticida não existe restrição de LMR e intervalo de segurança ou reentrada.
- As dosagens podem ser alteradas conforme orientação do engenheiro agrônomo.
- Recomenda-se utilizar EPI’s (óculos de segurança e luvas, avental, etc) no manuseio do produto, e quando usado como adjuvante seguir rigorosamente as instruções técnicas do agrotóxico. 
- As embalagens vazias devem ser submetidas a tríplice lavagem com água e depois inutilizá-las furando o fundo. Após este procedimento pode enviar as embalagens vazias  para a reciclagem.
- Não permitir a presença de menores de idade no manuseio e durante a aplicação do produto, principalmente, quando o Degomax 400 for utilizado como adjuvante misturado à calda do defensivo agrícola.
-Recomenda-se não beber, comer ou fumar durante o manuseio e aplicação do produto.
-Evitar todo tipo de contaminação ambiental no manuseio e aplicação do produto. Em caso de derramar o produto no chão deve-se recolher todo o produto e encaminhar para o estabelecimento comercial de compra ou entrar em contato com a Dajac.
-Produto vencido ou resto do Degomax 400 solicita-se devolver para o estabelecimento comercial de compra do produto ou telefonar para  Dajac Ind. e Com de Óleo Vegetal e Animal  EIRELI ( 11) 3977 3153 para as providencias apropriadas. 

Recomendação:
- Ler atentamente a bula e o receituário agronômico dos defensivos agrícolas.            
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