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Boletim Técnico
Adjuvante para fixação de Nutrientes 
Degomax 5200 é um adjuvante e espalhante adesivo para aplicação na banana, solúvel em água e utilizado para aumentar à aderência e fixação dos nutrientes, bem como, dos fungicidas e defensivos agrícolas em geral.
Composição: O Degomax 5200 é um éter de alto peso molecular mais aditivos e pode ser usado em combinações com fertilizantes foliares. Quando utilizado com defensivo agrícola deve-se observar todas as recomendações do defensivo agrícola.
Propriedades: O Degomax 5200 é um líquido de viscosidade baixa (copo Ford nº 2 de 80 -100 cSt ) e  densidade de 1,00 – 1,04 g/cm³.
Benefícios: O Degomax 5200 é um adjuvante para fixação de nutrientes, basta adicionar à calda e pulverizar diretamente sobre a fruta. Os benefícios são: Ativação da fotossíntese e do metabolismo das plantas, aumento da absorção dos nutrientes, principalmente, na área mais carente, aumento do tamanho e uniformidade da fruta.
Aplicação: O Degomax 5200 é aplicado via foliar, recomendado passar no cacho de banana, especificamente, nas bananas recém geradas (molhando-as completamente) para obter-se um maior rendimento, pela melhor frutificação,  aumento  da fruta e uniformização do cacho.
Modo de Usar: O Degomax 5200 deve ser diluído na proporção de 600 - 800 ml de Degomax 5200 para 200 litros de água e aplicado via pulverização junto com inseticida, fungicida, fertilizantes ou outros. Pode aplicar à calda diretamente sobre a fruta para ficar completamente molhada. Recomendado para banana. (passar no início da  formação da fruta, quando sair às pencas). Para uma definição da dosagem fazer testes com 600, 700 e 800 ml para 200 litros de agua (a dose depende do solo)
Rendimento: O Degomax 5200 é um líquido de baixa viscosidade e com composição ajustada para ocorrer o melhor aproveitamento dos nutrientes nas pontas do cacho da banana, uniformizando e aumentando a fruta, aonde existe uma menor absorção natural, tornando assim, uma geração do cacho mais uniforme no tamanho e na qualidade.
Embalagem: O Degomax 5200 é fornecido em caixa com 12 litros e bombonas de  20 litros. Recomenda-se armazenar em local fechado e coberto.
Validade: 12 meses a partir da data de fabricação.
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