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Boletim Técnico
Adjuvante para fixação de Nutrientes 
Degomax 6100 é um adjuvante e espalhante adesivo para aplicação na prefloração e seguintes, solúvel em água e utilizado para aumentar a aderência e fixação dos nutrientes, bem como, dos fungicidas e defensivos agrícolas em geral.
Composição: O Degomax 6100 é um éter etoxilado mais aditivos e pode ser usado  com fertilizante ou qualquer defensivo agrícola. Deve-se observar todas as recomendações do defensivo agrícola.
Propriedades: O Degomax 6100  é um líquido de viscosidade  baixa (copo Ford nº 2 de  80 -100 cSt ) e  densidade de 1,00 – 1,04 g/cm³.
Benefícios: O Degomax 6100 é um adjuvante para fixação de nutrientes, basta adicionar à calda (ou puro diluído em agua) e pulverizar diretamente sobre a planta. Os benefícios são: Ativação da fotossíntese, do metabolismo das plantas, aumento da absorção dos nutrientes e aumento da colheita em torno de 30% e nas pastagens ocorre um crescimento maior, mais uniforme e melhores sementes. 
Aplicação: O Degomax 6100 é aplicado via foliar, recomendado passar 04 (quatro) aplicações, sendo a primeira na prefloração e nas demais após 21 ( vinte e um ) dias da aplicação anterior.
Dosagem: O Degomax 6100 deve ser diluído na proporção de 400 ml (0,4 Litro) de Degomax 6100 por hectare (diluir em 200 litros de calda/agua) e aplicado via pulverização junto com inseticida, fungicida, fertilizantes ou outros. Pode aplicar à calda diretamente sobre as folhas e frutos tamanha chumbinho. Recomendado para arroz, trigo, aveia, pastagem, milho, oliveira e plantas monocotiledônea em geral.
Rendimento: O Degomax 6100 é um líquido de baixa viscosidade e com composição ajustada para ocorrer o melhor fixação e aproveitamento dos nutrientes.
Embalagem: O Degomax 6100 é fornecido em bombonas de  20 litros. Recomenda-se armazenar em local fechado e coberto.
Validade: 12 meses a partir da data de fabricação.
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