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Boletim Técnico: Degomax 820
DESMLODANTE PARA BLOCO DE CONCRETO
Degomax 820 é um plastificante e acelerador de pega  de última geração, isento de cloreto e compatível com diversos tipos de cimento para peças pré-moldadas em geral. Atende as normas Brasileiras NBR 11768 e ASTM C494.

Composição: O Degomax 820 é um plastificante à base de óleo orgânico de alto peso molecular que causa compactação das partículas de cimento aumentando a resistência à compressão.
Propriedades: Degomax 820 é um líquido transparente de baixa viscosidade, densidade de 1,00 – 1,02 g/cm³ com  solubilidade plena  em água. Degomax 820  é BIODEGRADÁVEL e não causa nenhum dano ambiental. 
Benefícios: O Degomax 820 aumenta a fluidez do concreto, reduz a quantidade de água, melhora o acabamento da peça, acelera a endurecimento do bloco, facilita a desmoldagem e aumenta a compactação e a resistência final do concreto.
Diluição: O Degomax 820 deve ser aplicado no percentual ajustado para o processo e diluído na água do concreto para ocorrer uma boa homogeneização.
Aplicação: O Degomax 820 é recomendado para concreto seco para blocos de concreto, pavers, peças de concreto para piso, meio fio, telhas, tubos, etc.

Modo de Usar: Degomax 820 deve ser diluído na água de uso e  adicionado ao misturador. Usar preferencialmente na última adição de água no concreto.

Dosagem: Recomenda-se utilizar de  0,2% a 0,7% do Degomax 820 sobre o peso  do cimento.

Embalagem: O Degomax 820 é fornecido em bombona de 50 Kg e tambor de 200 kg. Recomenda-se armazenar o Degomax 820 em um ambiente coberto.

Validade: 12 meses da fabricação
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