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Boletim Técnico
Desmoldante para  linha de concreto
Degomax 920 é um desmoldante pronto para uso, Biodegradável e utilizado em fôrmas metálicas, plásticas e de madeira na produção de  peças de concreto.
Composição: O Degomax 920 é  obtido de acido graxo  de origem  vegetal  e não contem óleo diesel ou outro produto proibido pela legislação brasileira para desmoldar concreto de formas metálicas ou outras.
Propriedades: O Degomax 920 é um líquido amarelo de média viscosidade (copo Ford nº 2 de 78-80 cSt); densidade de 0,90 – 0,92 g/cm³ e insolúvel com a água. O Degomax 920 atua como desmoldante evitando a aderência do concreto sobre as fôrmas.
Benefícios: O Degomax 920 é um desmoldante de fácil aplicação, não precisa de nenhum pré-preparo, basta aplicar diretamente na fôrma para facilitar a desmoldagem, melhorar a aparência da superfície do concreto, tornar a superfície lisa e com excelente acabamento, proteger, aumentar a vida útil e economizar tempo na limpeza das fôrmas.

Aplicação: O Degomax 920 é recomendado para concreto aparente, auto adensável, pré-moldados, peças de concreto em geral, telhas, churrasqueiras, lajes,  bloco e pavers para piso de cimento,etc.Passar sem deixar excesso de desmoldante.
Modo de Usar: O Degomax 920 deve ser aplicado com uniformidade sobre as fôrmas utilizando pincel, brocha, rolo, etc. Recomenda-se uma demão e pode concretar de imediato ou concretar no outro dia.
Rendimento: O Degomax 920 é um líquido com composição ajustada para ocorrer um excelente  espalhamento sem excesso na forma e rende de 50 – 60 m² por litro.

Embalagem: O Degomax 920 é fornecido em  bombonas  ou tambores de 200 litros e a granel conforme interesse. Recomenda-se armazenar o Degomax 920 em um local coberto.
Validade: 12 meses a partir da fabricação.
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